

中国代表： 落实“两国方案”是解决中东问题的唯一可行出路

新华社联合国7月17日电(记者 王建刚)中国常驻联合国代表傅聪17日在安理会巴以问题公开辩论会上表示,落实“两国方案”是解决中东问题的唯一可行出路。

傅聪说,几十年来,巴以局势屡陷动荡,其根本原因在于“两国方案”没有得到落实,巴勒斯坦人民独立建国的民族权利没有得到保障。加沙是巴勒斯坦的加沙,是巴勒斯坦人民的加沙。关于加沙战后治理的讨论,必须基于达成政治解决方案,而不是零敲碎打的危机管控,必须尊重巴勒斯坦人民的意愿,照顾地区国家的合理关切。中方坚定支持巴勒斯坦实现独立建国和“巴人治巴”,倡议召开更大规模、更具权威、更有实效的国际和平会议,制定落实“两国方案”的具体时间表和路线图。

傅聪表示,立即实现持久停火是拯救无辜生

命的必要前提。美国推动安理会通过第2735号决议时,一再声称以色列已接受停火协议。但一个多月过去了,以色列在加沙的军事行动还在扩大,近日对马瓦西、努赛赖特等多处难民营的袭击造成重大人员伤亡。当前,加沙需要的是和平的希望,军事行动只会造成更多无辜平民伤亡,不会为被扣押人员获释创造有利条件。中方敦促以色列立即停止在加沙的一切军事行动,停止对加沙民众的集体惩罚。有重要影响的国家要切实做出真诚、负责任的努力,推动当事方拿出政治意愿落实安理会相关决议。

傅聪说,扩大人道准入是缓解人道灾难的迫切需要。加沙的人道灾难是一场人为灾难,饥饿不能成为武器,人道问题不能政治化。陆路运输通道是大规模扩大人道准入的最有效途径,其作

用无法替代。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处等人道机构为加沙民众构筑起最后的生命线,中方谴责对机构人员的袭击,要求对有关事件进行彻查追责。中方敦促以色列履行国际人道法义务,解除对加沙的封锁并开放全部陆路过境点,保障人道物资快速、安全、大规模进入加沙和在加沙境内的安全有序分发,同联合国等人道机构开展全面合作。

傅聪表示,当前加沙冲突的外溢影响正加速显现,中东局势岌岌可危,令人担忧。中方呼吁所有各方保持冷静克制,避免采取加剧紧张局势的行动,共同防范一场可能吞噬整个中东地区的浩劫。中方将继续同各方一道,为早日平息加沙战火、缓解人道灾难、落实“两国方案”做出不懈努力。

印尼雅万高铁开通运营9个月



17日,印尼雅万高铁正式开通运营9个月。根据印尼中国高速铁路有限公司数据,雅万高铁累计发送旅客已超400万人次。 新华社记者摄

美联储“褐皮书”： 更多地区经济活动持平或下降

新华社美国密尔沃基7月17日电(记者 熊茂伶)美国联邦储备委员会17日发布的全国经济形势调查报告(也称“褐皮书”)显示,自上一期“褐皮书”发布以来,美国大多数地区经济保持轻微至温和增长,但与上次调查相比,更多地区报告了经济活动持平或下降的情况。

“褐皮书”是根据美联储下属12家地区储备银行(即12个辖区)的最新调查结果编制而成的报告,每年发布8次。上一期“褐皮书”于5月29日发布。

最新报告显示,5个辖区经济活动水平持平或下降,比上次调查增加3个辖区;7个辖区经济保持增长。

就业方面,大多数辖区就业水平持平或略有上升,少数辖区就业适度增长。通胀方面,总体上物价普遍温和上涨,少数辖区物价微涨。

报告还显示,汽车销售在各地表现不一,受高利率等因素影响,部分辖区汽车销售额较低。此外,多数辖区消费者和企业贷款需求疲软。

对于未来6个月的经济展望,报告指出,由于对即将到来的美国大选、国内政策、地缘政治冲突和通胀不确定性等存在担忧,受访者预计美国经济增长将会放缓。

跨地中海国家 同意合作应对非法移民问题

新华社的黎波里7月17日电(记者 潘晓菁)跨地中海移民论坛17日在利比亚首都的黎波里举行,与会国家达成“利比亚倡议”,一致同意加强国家间合作协调,以应对非法移民问题。

来自非洲和欧洲的28个国家的政府首脑、外交代表,非法移民问题相关国际组织代表出席了论坛。利比亚民族统一政府总理德拜巴在论坛上指出,本次论坛旨在加强有关国家之间合作和综合协调,制定统一愿景,为欧洲和非洲可持续的经济和贸易关系奠定基础。

意大利总理梅洛尼在论坛上表示,意大利视解决移民问题为优先事项。为应对大量非法移民,意大利需要与地区国家加强合作。马耳他总理罗伯特·阿贝拉呼吁采取集体行动,减少非法移民和有组织犯罪。乍得总统穆罕默德·代比呼吁地区国家制定解决非法移民问题的方案。

利比亚民族统一政府通讯和政治事务部长瓦利德·拉菲在论坛结束时说,据不完全统计,从利比亚出发抵达欧洲的非法移民数量占总数的40%以上。不过,欧盟委员会副主席马加里蒂斯·希纳斯说,与5年前相比,从利比亚越境进入欧洲的非法移民数量已有所下降。

2011年以来,利比亚政局陷入持续动荡,许多非法移民以利比亚为中转站,乘船横渡地中海前往欧洲。非法移民在流动途中生命安全受到严重威胁。